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Εκδηλώσεις Έναρξης του έργου DISMANTLE

Στο πλαίσιο του Πακέτου Εργασίας 5, «Επικοινωνία και Ευαισθητοποίηση» του ευρωπαϊκού εργου DISMANTLE, οι εταίροι
οργάνωσαν Εκδηλώσεις Έναρξης στην Κύπρο, τη Γερμανία, την Ελλάδα και την Ισπανία. Οι Εκδηλώσεις Έναρξης του Έργου
πραγματοποιήθηκαν μεταξύ 27 Σεπτεμβρίου 2024 και 30 Οκτωβρίου 2024.

Οι εκδηλώσεις αυτές στόχευαν στην εμπέδωση μιας ολοκληρωμένης κατανόησης των στόχων, των δραστηριοτήτων και των
οφελών του έργου για τους φορείς που εμπλέκονται στην προάσπιση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων και την προστασία
ευάλωτων ομάδων.

Εστιάζοντας στην πρακτική υποστήριξη της αστυνομίας και των αρχών επιβολής του νόμου, οι εκδηλώσεις ασχολήθηκαν με
ζητήματα όπως ο ρατσισμός, η ξενοφοβία και οι διακρίσεις κατά των ατόμων της κοινότητας LGBTIQ+, ενισχύοντας
παράλληλα τα τοπικά και εθνικά δίκτυα για την υλοποίηση αποτελεσματικών στρατηγικών.

Μέσα από παρουσιάσεις, συζητήσεις και ανατροφοδότηση, οι συμμετέχοντες/ουσες ενθαρρύνθηκαν να συμμετέχουν ενεργά
στις τρέχουσες δραστηριότητες του έργου, συμβάλλοντας στον αντίκτυπό του στα ανθρώπινα δικαιώματα και την κοινωνική  
ενσωμάτωση. Οι εκδηλώσεις προσέλκυσαν συνολικά 233 συμμετέχοντες.

Fürstenfeldbruck, Γερμανία
8/10/2024

Murcia, Ισπανία
30/10/2024

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ #3

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που
διατυπώνονται εκφράζουν, ωστόσο, αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ’ ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Ευρωπαϊκής
Επιτροπής. Η Ευρωπαϊκή Ένωση και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν μπορούν να θεωρηθούν
υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις. [Αριθμός έργου: 101145049]



Στη Γερμανία, οι συμμετέχοντες/ουσες περιλάμβαναν τον εκπρόσωπο της Αστυνομίας της Βαυαρίας υπεύθυνο για τα εγκλήματα
μίσους, οργανισμούς με εστίαση στον αντισημιτισμό, την Κεντρική Υπηρεσία της Βαυαρίας για την Καταπολέμηση του
Εξτρεμισμού και της Τρομοκρατίας, καθώς και διάφορες οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών που ασχολούνται με τα
δικαιώματα των μειονοτήτων, όπως σύλλογοι Σίντι και Ρομά και ομάδες υποστήριξης της κοινότητας LGBTIQ+.

Η εκδήλωση στην Ελλάδα συγκέντρωσε σημαντικό αριθμό αστυνομικών από διάφορα τμήματα, μαζί με εκπροσώπους
οργανώσεων της κοινωνίας των πολιτών αφοσιωμένων στα ανθρώπινα δικαιώματα, τις αντιρατσιστικές δράσεις και την
υποστήριξη θυμάτων, υπογραμμίζοντας τη συνεργασία μεταξύ των αρχών επιβολής του νόμου και της κοινωνίας των πολιτών
στον ελληνικό χώρο.

Οι εκδηλώσεις στην Ισπανία, που πραγματοποιήθηκαν στις περιοχές Castellón και Murcia, περιλάμβαναν τη συμμετοχή τοπικών
και εθνικών αστυνομικών αρχών, δημάρχων, δημοτικών συμβούλων για θέματα ασφάλειας, κοινωνικών υπηρεσιών,
πανεπιστημιακών εκπροσώπων και ηγετών οργανώσεων που εκπροσωπούν ευάλωτες κοινότητες, επιδεικνύοντας ισχυρή
δέσμευση για συνεργασία μεταξύ της κοινότητας, της ακαδημαϊκής κοινότητας και των αρχών επιβολής του νόμου.

Στην Κύπρο, η εκδήλωση περιλάμβανε ένα ευρύ φάσμα οργανισμών, όπως το Γραφείο της Επιτρόπου Διοικήσεως (Οmbudsman),
την Πυροσβεστική Υπηρεσία Κύπρου, κλινικούς ψυχολόγους, νομικούς συμβούλους, εκπροσώπους μεταναστευτικών και
αναπηρικών οργανώσεων, προσωπικό κοινοβουλευτικών επιτροπών και οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών με επίκεντρο
την οικογενειακή βία και τη νεολαία.
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Λευκωσία, Κύπρος
7/10/2024

Αθήνα, Ελλάδα
21/10/2024

Vall d'Uixó, Ισπανία
27/9/2024
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https://www.facebook.com/profile.php?id=61563170602022
https://www.instagram.com/dismantleproject.eu/
https://x.com/DismantleProj
https://www.linkedin.com/company/104698476/admin/dashboard/
https://www.youtube.com/@DismantleProject

